berekening balklaag plat dak volgens NEN 6760:2001

ingevoerde gegevens

referentieperiode 50 jaar veiligheidsklasse
belastingduurklasse momentaan | klimaatklasse
systeemlengte |, 500 m hart-op-hart afstand
windgebied Il omgeving

hoogte tov maaiveld 300 m dakvorm

Figuur 1: Geometrie dakbalken

balk- en materiaalgegevens

breedte x hoogte 71x221 mm?2
weerstandsmoment W, §78,0 103 mm? weerstandsmoment W,
traagheidsmoment I, 6386,4 104 mm* traagheidsmoment I,
sterkteklasse c18 modificatiefactor ky,
buigsterkte i, o rep 18,00 N/mm?*  schuifsterkte f,q o,
e-modulus Eggerrep 9000 N/mm*  volumieke massa pyq,
Ym Druikbaarheidsgrenst. 1,00 ¥m uiterste grenstoestand
Yrg bruikbaarheidsgrenst. 1,00 Yrg Uiterste grenstoestand
Yt.q bruikbaarheidsgrenst. 1,00 ¥r.q Uiterste grenstoestand
fund. combinaties k.4 0,85 mom. combinaties ko4
bijz. combinaties k.4 1,10 perm. belasting K,oq
vervormingen K4 1,00 kruipfactor vy .
dikte beschot 19 mm sterkteklasse
beschot Eg.gerrep i b 5144 Nm reductiefactor spreiding ¢,
belastingen
permanent balklaag
isolatie
beschot
plafond
totaal
veranderlijk gelijkmatig verdeeld p,q,
momentaanfactor y
geconcentreerd (0.1x0.1)
wind Pwind;druk
pwmcl;zunqing
sneeuw Psneeuw
regenwater dy,, (NEN 6702:1991 8.7.1.3)

Puwater (id., zie toelichting)

combinaties uiterste grenstoestand

1 p= 'Y'I:Q’Gmp""rtq"i’l‘prm fundamenteel 1
2 P=Yg"Crep fundamenteel 1
F =vq"Frep

3 P= YI';g'Grap*'}'f:q'Wt'psneeuw * ?[;q.w‘prep fundamenteel 1
4 P =g Crap*1tq" Wi Pwind:druk * Yrq "V Prep fundamenteel 1
5 P =11 Grep g Vi Pwindzuiging * Y£q" W Prep fundamenteel 1
6 p= 7f,a.Grep+rﬁq'V1'Mar + Yf;q.‘i)'pmp fundamenteel 1
7 P=Yg"Grep fundamenteel 2
8 niet van toepassing bijzonder

9 niet van toepassing bijzonder

combinaties uiterste grenstoestand
1 p=1.20"0,53+1,30 *1,00 *1,00 =

2  p=120%0,53=
F =1,30 *2,00 =
3  p=120"0,53 +1,30 *1,00 *0,56 + 1,30"0,00"1,00 =

1,94
0,64
2,60
1,37

C&"&:s‘f/j{/

2
|

060 m
bebouwd
plat dak

185,7 108 mm?®
659,2 104 mm4
1,00

2,00 N/mm?
320 kg/m@

1,20
1,20
1,30
0,70
0,70
1,00
c18
0,75

0,14 KkN/m?
0,05 kN/m?
0,14 kN/m?
0,20 kN/m?
0,53 kN/m?
1,00 kN/m?
0,00 ()

2,00 kN

0,16 kN/m?
-0,54 kN/m?
0,56 kN/m?
0,00 m

0,04 kN/m?

permanent gunstig

stootbelasting

kN/m?
kN/m?
kN

kN/m?



